

Rok 2024 – termíny pravidelné adorace

Adorace v kapli Neposkvrněného srdce P.M. v Centru sv. Patera Pia na Koubovce probíhá dle níže uvedeného přehledu.			
Původní hodiny zůstávají v platnosti jako v minulém roce			
<i>Pondělí</i>	od 8. hod. do 17. hod.		od 19. hod. do 22. hod.
<i>Úterý</i>	od 8. hod. do 22. hod.		
<i>Středa</i>	od 19. hod. do 22. hod.		
<i>Pátek</i>	od 19. hod. do 22. hod.		
Noční a dopolední adorace ve středu 1. a 3. týden v měsíci			
<i>Úterý</i>			od 22. hod. do 24. hod.
<i>Středa</i>	od 0. hod. do 14.hod.		

Aktualizované informace k adoraci v kapli Neposkvrněného srdce PM v Centru sv. Patera Pia na Koubovce

1) Nadále pokračuje rezervace na webu naší farnosti nebo u paní Jany Křečkové – 731 580 034, pertoltice@seznam.cz . Je možnost si hodiny ještě trvale zarezervovat nebo obsazovat jednorázově.

Pokud se chcete dozvědět něco více o významu adorace v kapli nebo získat další podrobnosti, obraťte se prosím na pana Petra Svobodu - 603 489 362, petr.svoboda@gmx.de .

2) V zimním období prosíme o přezutí do domácí obuvi, abychom nezatěžovali se zvýšeným úklidem kaple. Děkujeme za pochopení.

3) Pro usnadnění komunikace účastníků adorace v kapli byla vytvořena skupina ADORACE na WhatsApp. Kdo má instalovanu tuto aplikaci, účastní se adorace a chce se připojit, je vítán.

4) V areálu Centra Sv. Patera Pia je pro adorující k dispozici WC. Klíč pro přístup a bližší informace jsou k dispozici v kapli.

5) Bezpečnost při adoraci v kapli - pravidla.

Aby adorace v kapli byla vždy co nejvíce bezpečná, byla zavedena pravidla, která je třeba respektovat.

Pravidla jednak umožní vstup do kaple i těm, co nejsou registrováni na webu farnosti a jednak to zabráni vstupu "cizích" do kaple v nočních hodinách. Tím bude zajištěna bezpečnost osob v kapli a budou ochráněny případně i další prostory objektu před vstupem nežádoucích osob.

Bez registrace budou moci adorat v kapli i další osoby pouze od 7. hodin do 21. hodin. což je provozní doba i přítomných zaměstnanců Charity.

Od 21. hod. do 7. hod. druhého dne bude vstup do kaple možný pouze pro registrované na webu farnosti.

Pokud někdo neregistrovaný bude chtít jít adorat přesto i v nočních hodinách, pak si to musí telefonicky nebo emailem, předem dohodnout s členy koordinačního týmu (tel. paní Křečková 731580034, pertoltice@seznam.cz nebo pan Svoboda 603489362, petr.svoboda@gmx.de), kteří registrovaného adorujícího informují, že k němu přijde do kaple další adorující a vpustí jej do kaple.

Bližší pokyny, jak signalizovat příchod osob v nočních hodinách do kaple, aby jej předcházející adorující pustil bezpečně dovnitř, tedy včetně pokynů pro otvírání vstupních dveří, přístup na WC apod. jsou vytištěny a umístěny v kapli.

Farnost Červený Kostelec - možnosti adorace před NSO

Adorace znamená uznat, že Ježíš je můj Pán,
že Ježíš mi ukazuje život, pro který se mám rozhodovat,
a že žiji dobře jen tehdy, když znám cestu naznačenou Ježíšem
a pokud jdu tou cestou, kterou mi Ježíš ukázal.

Tedy adorace znamená říkat Ježíši, jsem tvůj a následuji Tě ve svém
životě a nikdy nechci ztratit toto přátelství, toto společenství s Tebou.

Dalo by se také říct, že adorace je ve své podstatě
objetí se s Ježíšem, při němž mu říkám:

Ježíši, jsem Tvůj a prosím, zůstávej také Ty vždy se mnou.

Benedikt XVI.,

Vatikán, červen 2011 Odpověď dětem na dotaz k adoraci při jejich prvním svatém přijímání

MODLITBA PŘED NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTÍ OLTÁŘNÍ

Klaním se ti Ježíši, pravý Bože a pravý člověče,
přítomný v této Nejsvětější svátosti oltářní.

Klečím před tebou a v duchu jsem spojený se všemi věřícími na zemi
a se všemi svatými v nebi.

Ty jsi hoden veškeré chvály a klanění.

Miluji tě z celého srdce a děkuji ti za tento tvůj velký dar.

Pane Ježíši Kriste, kéž se od tebe nikdy neodloučím hříchem.

Tvá eucharistická přítomnost ať mě osvěží na těle I na duši.

Maria, Matko eucharistického Pána, přimlouvej se za mě
a vypros mi větší lásku k Ježíši.

Amen